Correction d’UE9 du DM n°6

1 A 2/ AB 3/ D 4/ ACD 5/ B
6/ AB 7/ BCD 8/ A 9/ C 10/ C
11/ CD 12/ CD 13/ BCD 14/ B 15/ AC
16/ ACD 17/ CD 18/ D 19/ BD 20/ E
QCM1:A
A) Vrai

B) Faux : c’est I'artére hypogastrique qui est 'apport vasculaire majoritaire des viscéres du PB

C) Faux : ces artéres proviennent du tronc postérieur de I'artere hypogastrique ; elles sont uniguement a destinée
pariétale

D) Faux : elle passe dans le canal sus-pyriforme (retenez supérieure = sus)

E) Faux

QCM2: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : cette anastomose se fait entre I'artere obturatrice et l'iliaque externe, non pas 'ombilicale...

D) Faux : 'apport sanguin majoritaire de la vessie est assuré par I'artére ombilicale (méme si c’est pas logique)
E) Faux

OCM 3 : D (FIV)

ATTENTION +++ L’artere pudendale interne passe en-dehors et en arriére du ligament sacro-EPINEUX et non pas
tubéral (ca tombe +++ c’est pour ¢a que j'insiste autant)

QCM4: ACD

A) Vrai : cette chaine est en dehors de I'artére ; puisque l'artére est en dehors de la veine, on peut dire que la chaine
lymphatique iliaque externe latérale se trouve en dehors de la veine, mais aussi en dehors des vaisseaux iliaques
externes !

B) Faux : autour de la veine grande saphéne

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QOCM5:B

A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux

L’ordre exact est le suivant : nceuds lymphatiques inguinaux superficiels (3) ; chaine iliague externe (6) ; chaine iliaque
interne (8) ; chaine iliaque commune (7) ; nceuds du promontoire (4) ; chaine lombo-aortique (1) ; citerne du chyle (2) ;
conduit thoracique (5).

QCM 6 : AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : le périnée musculaire est vascularisé par I'artére pudendale interne, qui est une terminale des vaisseaux
hypogastriques

D) Faux : les artéres pudendales externes proviennent de l'artére fémorale

E) Faux

QCM 7 :BCD

A) Faux : ils y participent bien

B) Vrai : je rappelle que pudendum = vulve

C) Vrai

D) Vrai : vous aurez une adénopathie au niveau des nceuds inguinaux superficiels, qui se trouvent au pli inguinal
E) Faux
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QCM 8: A (VIV)
QCM9: C

A) Faux : c’est TURETRE qui surcroise les vaisseaux iliaques (sinon c’est vrai)

B) Faux : méme piége. A gauche, l'uretére surcroise I'iliaque commune ; a droite, l'iliaque externe

C) Vrai : car la veine gonadique gauche se jette dans la veine rénale gauche

D) Faux : artéres du tronc antérieur de I'artére hypogastrique, a destinée pariétale ET viscérale +++ par exemple 'artére
ombilicale qui vascularise la vessie

E) Faux

OCM10:C

A) Faux : elles sont volumineuses et constantes (contrairement a celles du tronc antérieur)

B) Faux : attention ! L’artére iliaque externe se projette bien au-dessus du détroit supérieur, mais sur la face interne de
lilion

C) Vrai

D) Faux : c’est la veine iliaque externe qui est en dedans ; I'artére quant a elle, est en dehors

E) Faux

OCM11:CD

A) Faux : par l'artere utérine++

B) Faux : ils vascularisent I’ovaire

C) Vrai : ++ attention a pas confondre avec 'artére gonadique qui vient de I'aorte abdominale
D) Vrai

E) Faux

QCM12: CD

A) Faux : elle a un trajet descendant (le prof a bien détaillé le trajet de I'artere utérine++)
B) Faux : elle passe au dessus++

C) Vrai

D) Vrai : (liste & apprendre sorry &)

E) Faux

QCM13: BCD

A) Faux : de l'artére iliaqgue INTERNE++

B) Vrai : ++ a pas confondre avec le rameau ovarique !!
C) Vrai : ++

D) Vrai

E) Faux

QOCM14:B

A) Faux : il se draine vers les chaines iliaques interne et externe et bcp d’autres

B) Vrai : ++

C) Faux : il se draine INdirectement vers les noeuds inguinaux via le ligament rond qui lui vient se drainer
directement dans les nceuds inguinaux

D) Faux : de la GRANDE veine saphéne ++

E) Faux

QCM15: AC

A) Vrai : comme c’est la partie la plus basse du vagin c’est I’introit qui est le plus prés du triangle de scarpa++

B) Faux : a ne pas confondre avec l'utérus

C) Vrai : via le ligament rond qui permet a l'utérus de se drainer vers les nceuds inguinaux qui se trouvent au niveau
du triangle de Scarpa (demande un peu de réflexion mais le prof le dit directement dans le cours)

D) Faux : ++ Il se draine vers chaines sacrées qui remontent ensuite vers la chaine abdomino-aortique attention !
C’est la réunion de la chaine sacrée et iliaque primitive qui va former la chaine abdomino-aortique il y a donc bien
un ordre a suivre attention !

E) Faux

QCM 16: ACD

A) Vrai : ++

B) Faux : vers les chaines iliaques INTERNES++
C) Vrai

D) Vrai : mais pas majoritairement

E) Faux
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QCM17: CD

A) Faux : c’est 'artére mésentérique INFERIEURE+++

B) Faux : c’est I'artére hypogastrique qui la donne++

C) Vrai : ++ (récap dans la fiche 1)

D) Vrai : nceuds lymphatiques du promontoire = sacrés (attention aux synonymes il les utilise tous)
E) Faux

QCM18: D

A) Vrai : +++

B) Vrai : ++ (récap dans la fiche !)

C) Vrai : ++

D) Faux : ce sont des apports constants a la différence de I’artére rectale moyenne et inférieure++
E) Faux

QCM 19: BD

A) Faux : dans la VEINE sous-claviére gauche attention ! On ne parle pas d’artéres au niveau des lymphatiques

B) Vrai : justement grace au trajet des lymphatiques qui termine au niveau du conduit thoracigue dans le creux sous-
clavier gauche ou se trouve le ganglion de Mondor

C) Faux : il en posséde 4

D) Vrai : la chaine lombale = la chaine abdomino-aortique++

E) Faux

OCM 20: E

A) Faux : a la bifurcation de TARTERE mésentérique inférieure (le prof aime bien les piéges artére/veine)

B) Faux : c’est le pédicule lymphatique supérieur++

C) Faux : c’est le pédicule lymphatique inférieur !++

D) Faux : c’est le pédicule sacré moyen qui s’y draine directement, I’inférieur se draine directement vers les nceuds
inguinaux superficiels

E) Faux
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